
ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 20 (vinte) dias do mês de junho de 2023, às 

20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, 

Alex Batista Coelho, Wilian Tanure Anastácio, Neison Vanderley do Carmo, Bianca Lisley de Oliveira, 

Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Elza de Souza Melo Silva e Beliny Magalhães Leão, 

com ausência justificada do Vereador Eduardo Nunes Gonçalves. Em seguida foi proferida a oração 

universal do pai nosso. Após, o vereador Giovani Campos Coelho solicitou ao plenário um minuto de 

silêncio em homenagem póstuma pelo falecimento do saudoso servidor da Prefeitura Municipal de 

Virginópolis, Sr. José Maria Hemogenes, vulgo “zé maria carroceiro” bem como fosse enviado uma moção 

de pesar aos familiares, o que foi aprovado por todos. O Presidente da Casa Alex Batista na pessoa das 

professoras Luma e da Coordenadora Marissa agradeceu a presença dos alunos do 2º ano do EJA – Educação 

de Jovens e Adultos, ressaltando a importância da presença dos mesmos nesta sessão. Dando início a reunião, 

conforme item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei n. 10.2023 que altera as Leis Municipais 1.301/97 

e 1489/2010, e da outras providências. Item 2º da pauta, distribuição do Projeto de Lei n. 11.2023, de 

autoria do Poder Executivo, “que autoriza a abertura de crédito especial no orçamento vigente do Município 

de Virginópolis/MG e da outras providencias. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Resolução n. 

03/2023 que “Altera a Resolução 02.2009 da Câmara Municipal de Virginópolis”. Item 4º da pauta, 

distribuição do Projeto de Lei n. 12/2023, de autoria do vereador Giovanni Campos Coelho, que “Denomina 

Logradouro Público no Município de Virginópolis”. Item 5º da pauta, distribuição do Projeto de Lei n. 

13/2023, de autoria do vereador Giovanni Campos Coelho, que “que Concede Título de Cidadão Benemérito 

do Município de Virginópolis ao Senhor Francisco Euler Campos Coelho”. Item 6º da pauta, distribuição 

do Projeto de Lei n. 14/2023, de autoria do vereador Giovanni Campos Coelho, que “que Concede Título de 

Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao Senhor Rodrigo Coelho Fortunato”. Pelo Presidente da 

Casa dito foi que os Projetos distribuídos nesta reunião serão encaminhados às Comissões competentes e 

retornarão ao plenário oportunamente após a emissão dos respectivos pareceres. Item 7º da pauta, leitura do 

Requerimento de Licença das Atividades Parlamentares lavrado pelo Vereador Neison Vanderlei do Carmo. 

Após proceder a leitura o Vereador Jacuri fez uso da palavra explicando os motivos pelo qual decidiu aceitar 

o convite de assumir a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Turismo da Prefeitura. Item 8º da pauta, 

pedido de Palavra solicitado nos termos regimentais pelo servidor da Prefeitura Municipal Juliano Kefren 

Pereira Soares, assunto: emenda parlamentar e perseguição política do chefe do Poder Executivo. Disse que 

trabalhou durante as últimas eleições para o Deputado Federal Aécio Neves, tendo conseguido neste ano 

emenda parlamentar em prol do Município de Virginópolis no valor de R$ 150 mil reais, conforme Ofício 

036/2023, datado de 06 de março de 2023 lido em plenário, no qual o Deputado informou que fez a indicação 

ao Ministério da Saúde na modalidade incremento do piso de atenção primaria. O Sr. Juliano disse que 

procurou o Prefeito por diversas vezes e o Secretário de Saúde, contudo não obteve resposta. Disse que está 

sendo perseguido pelo Prefeito, estando há mais de 35 dias sem trabalhar na sua função de motorista efetivo 

da Prefeitura de Virginópolis há mais de 23 anos, passando por constrangimento e sofrendo danos morais e 

psicológicos pela situação vivenciada. Disse estar proibido de trabalhar por perseguição política do Prefeito 

Boby Charles das Dores Leão. Na oportunidade requereu apoio dos Edis e das demais autoridades para que 

volte a trabalhar exercendo a sua função. O Vereador Alex informou que a Câmara enviou Ofício ao Prefeito 

solicitando informações acerca da emenda destinada pelo Deputado Aécio Neves, contudo até a presente data 

não houve resposta. Foram divulgados ainda mensagem de texto e áudios enviados pelo motorista Juliano 

alertando ao Poder Executivo sobre a necessidade de inserir os dados no sistema para receber a quantia de 

150 mil reais destinada a saúde, bem como áudio enviado pelo Assessor do Deputado Aécio neves 

informando que o prefeito se recusou a proceder a inscrição na plataforma do governo federal apto a 

possibilitar o recebimento da emenda parlamentar. O vereador Beliny procedeu a explanação informando que 

os fatos que estão sendo narrados pelo servidor Juliano caracteriza assédio moral, cabendo denúncia ao 

Ministério Público e impetração de Mandado de Segurança, oportunidade em que teceu comentários sobre o 

tema e se colocou a disposição. O Vereador Wilian Tanure disse que está de acordo com os fatos trazidos 

pelo servidor e sugeriu que o jurídico da Casa auxiliasse o Sr. Juliano na demanda, o que foi corroborado 

pela Vereadora Bianca, Vereador Carlos Coelho. Por sua vez o Edil Giovani Campos cumprimentou o 

servidor Juliano Kefren relembrando que o mesmo exerceu a vereança nesta casa por um mandato, tratando 

se servidor exemplar, oportunidade em que disse estar de acordo mas que deve ser respeitado o princípio do 

contraditório ouvindo o Prefeito sobre o ocorrido, o que também foi referendado pelo Vereador Jacuri. Por 

fim a vereadora Elza disse estar triste e envergonhada devido a situação referente a emenda parlamentar 

perdida devido ao descaso do Prefeito, especialmente por se tratar de recurso destinado a saúde, 

manifestando seu repúdio pelo fato do servidor Juliano estar implorando para trabalhar, e que se encontra a 



disposição. O Vereador Carlos Coelho ressaltou a ombridade e profissionalismo do funcionário Juliano. 

Finalizando, o Vereador Alex sugeriu envio imediato de Ofício ao Executivo solicitando a reintegração do 

servidor Juliano a suas atividades originarias de motorista, o que foi aprovado por todos. O Vereador Alex 

demonstrou a população uma nota de empenho no valor de quase R$ 33 mil reais referente a aquisição de 

1000 (um mil) protetores solares adquirido pela Prefeitura no mês de fevereiro de 2023, existindo enormes 

indícios de superfaturamento, o que será apurado pela Câmara. Item 9º da pauta, discussão e votação do 

Projeto de Lei Complementar 02/2023 que “Altera o anexo I da Lei nº 1.304/97, alterada pela Lei 

Complementar Municipal nº 1.797/22 que dispõe sobre o Plano de Cargos e Salários do Município de 

Virginópolis e dá outras providências.” Foi realizada a leitura de parecer favorável emitido pela Comissão de 

Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara. Ato contínuo, a proposição legislativa foi 

submetida ao plenário, tendo sido aprovada nos termos regimentais em dois turnos pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. Item 10º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei Complementar n. 03/2023 

que “Altera a remuneração do Cargo de Chefe do Setor de Licitações descrito na Lei Complementar 

Municipal nº 1.797/2022 “Cria vagas e cargos no Plano de cargos e Salários do Município de Virginópolis, 

define os respectivos vencimentos e dá outras providencias”. Foi proferido pedido de vista pelo Vereador 

Beliny, o que foi deferido nos termos regimentais. Item 11º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 

n. 06/2023 “que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2024 e dá outras 

providências”. Foi realizada a leitura de parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças e Redação Final da Câmara, contendo emendas ao texto original. Ato contínuo, a proposição 

legislativa foi submetida ao plenário, tendo sido aprovada nos termos regimentais em dois turnos pela 

unanimidade dos Vereadores presentes com as respectivas emendas propostas pela Comissão. Item 12º da 

pauta, Leitura de denúncias e representações em face do Poder Executivo e do Prefeito Municipal que serão 

encaminhados pela Câmara aos órgãos competentes visando a apuração de ilegalidades em processos 

licitatórios, dano ao erário, enriquecimento ilícito dentre outros crimes. O Vereador Neison Jacuri informou 

que não irá assinar as denúncias, sendo que o Vereador Tanure disse que assinará após proceder a leitura 

integral dos documentos, os demais Edis, Carlos Coelho, Beliny Leão, Bianca Lisley, Alex Batista, Giovani 

Campos e Elza de Souza procederam a assinatura nos documentos durante a sessão, ficando pendente de 

consulta o Edil Eduardo Nunes não presente nesta sessão. Item 13º da pauta, Indicações dos Vereadores. 

Indicação n. 21/2023 de autoria do Edil Elza de Souza Melo solicitando ao Poder Executivo o aumento o 

espaço do local do CEMEI Lar das Crianças da Comunidade do Boa Vista. Indicação n. 22/2023 de autoria 

do Vereador Beliny Magalhães, solicitando a construção de uma quadra poliesportiva e uma pracinha no 

bairro tanque. Indicação n. 23/2023 de autoria do Edil Beliny requerendo do Executivo que construa uma 

pista de caminhada ao redor do canteiro central da Avenida José Arsênio Passos no bairro Tanque. 

Consultado o plenário, as Indicações foram aprovadas por unanimidade. Item 14º e último item da pauta, 

momento livre. A vereadora Elza relembrou sobre a falta que a capela velório está fazendo para a 

comunidade do Boa Vista, oportunidade em que implorou ao Executivo para que dê início as obras, haja vista 

que há terrenos disponíveis para a construção da capela velório. Em seguida o Vereador Giovani parabenizou 

aos envolvidos pelo campeonato municipal de futebol. O Vereador Carlos Coelho requereu novamente ao 

Executivo sobre a reforma do terminal rodoviário, requerendo envio de novo requerimento, juntamente com a 

situação do lixão de Virginópolis. O Vereador Tanure agradeceu a todos pelo apoio recebido na organização 

do campeonato de futebol, oportunidade em que demonstrou um vídeo no qual informa que já se encontra nas 

contas da prefeitura valor de R$ 40 mil reais destinados ao esporte, por indicação do deputado Alencar da 

Silveira Junior, presidente do América Futebol Clube. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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